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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

Чернєй Володимир Васильович, 
ректор Національної академії внутрішніх 
справ, доктор юридичних наук, професор 

 
Шановні колеги! 

 
Від імені ректорату і вченої ради Національної академії 

внутрішніх справ вітаю всіх гостей та учасників міжвідомчого науково-
практичного круглого столу «Актуальні питання психологічного 
забезпечення діяльності закладів вищої освіти МВС України та 
Національної поліції України».  

У заході беруть участь представники Міністерства внутрішніх справ, 
Національної поліції, Національної гвардії, Державної прикордонної 
служби, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Інституту 
психології імені Г. С. Костюка Національної академії педагогічних наук 
України, фахівці-психологи закладів вищої освіти й наукових установ 
правоохоронного спрямування. Авторитетне представництво та широка 
географія закладів, установ й організацій стали можливими завдяки 
активним творчим зв’язкам колективів кафедри юридичної психології 
і наукової лабораторії з проблем психологічного забезпечення та 
психофізіологічних досліджень навчально-наукового інституту 
заочного та дистанційного навчання НАВС, а також сприянню відділу 
психологічного забезпечення Департаменту персоналу, організації 
освітньої та наукової діяльності МВС України.  

Запропонована для обговорення тематика є надзвичайно 
актуальною, а тому становить неабиякий інтерес для наукової 
спільноти, зокрема юристів і практичних психологів. Ідеться про 
комплекс взаємопов’язаних проблем соціально-правового й медико-
психологічного забезпечення правоохоронців і військових. Тривають 
пілотні проекти за напрямами соціальної, професійної адаптації та 
психологічної реабілітації військових, працівників МВС і поліцейських, 
які повернулися чи мають повернутися із зони бойових дій, членів їхніх 
сімей, а також тих, хто готується до несення служби в умовах 
підвищеного ризику.  

У межах реалізації Стратегії розвитку системи Міністерства 
внутрішніх справ України до 2020 року, відповідно до європейських 
стандартів і міжнародної практики, пріоритетним є розширення 
системи підготовки практичних психологів на замовлення МВС, 
Національної поліції та Національної гвардії (зокрема за такими 
специфічними напрямами, як психодіагностика, психоаналітика, 
психопрофілактика, психореабілітація, ювенальна, кримінально-
процесуальна й оперативно-розшукова психологія, поліграфні 
дослідження, переговорна діяльність тощо). 
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Для реалізації зазначеного спектра завдань Національна академія 
внутрішніх справ має достатній потенціал, а також багаторічний досвід 
цільової підготовки. Теоретичні та прикладні розробки профільних 
кафедр і лабораторії активно використовуються в законотворчій роботі, 
упроваджуються в правоохоронну діяльність та освітній процес. 
В академії виходить друком фаховий журнал «Юридична психологія», 
функціонує докторська спеціалізована вчена рада з юридичних і 
психологічних наук.  

Водночас запити сьогодення актуалізують необхідність 
оптимізації діяльності в напрямі взаємодії з іншими центральними 
органами влади, службами спеціальної компетенції та громадськими 
інституціями. 

За підтримки Міністерства внутрішніх справ і Національної 
поліції, а також завдяки участі інших зацікавлених відомств та 
волонтерському руху ми спроможні реально забезпечити ефективну 
координацію цієї роботи.  

З огляду на зазначене, до наукових заходів мають активно 
долучатися урядовці, вчені, досвідчені практики та громадські 
активісти. Засвідчуємо готовність до обговорення варіантів розширення 
формату подальшої співпраці. 

Бажаємо учасникам круглого столу плідної роботи й наукових 
звершень. 

 


